

Ofertă – Program de formare și informare practică “Conformitate și Etică în afaceri”

După un proces amplu de dezvoltare și consolidare a expertizei, care a inclus 15 ani de studii, cercetări, schimburi de experiență și bune practici și dezbateri în domeniul eticii și conformității în sectorul public și privat din România, Transparency International România vă propune un set de mecanisme concrete și personalizate pentru a fi aplicate în companiile private din România, cu scopul de a contribui la creșterea ratei de profit curat și dezvoltare sustenabilă pe termen lung.

Instrumentele elaborate de Transparency International România pentru construirea unei culturi a integrității se fundamentează pe standardele și bune practici internaționale și reprezintă o adaptare celor mai actuale și eficiente instrumente internaționale la mediul specific românesc. *Orice intervenție este pierdere de timp și bani dacă ea nu își atinge ținta: schimbarea culturii organizaționale a companiilor, reducerea riscurilor și creșterea performanței.*

În acest context, vă invităm să participați la programele de formare și informare practică pe tematici de etică și conformitate planificate pentru perioada februarie-aprilie 2016 (conform calendar atașat) destinate reprezentanților mediului de afaceri și care au ca scop crearea unui mediu antreprenorial etic și responsabil social, respectiv creșterea adaptabilității mediului privat românesc la standardele europene.

Ce câștig dacă particip la acest curs?

- Reducerea considerabilă a riscurilor în raport cu inspecțiile administrative;
- Înțelegerea pașilor concreți pentru decizii de management în aplicarea standardelor de conformitate și integritate în business;
- Asistență post-formare;
- Acces la o bază de date cu resurse care cuprinde abordări și soluții practice;
- Pregătirea pentru certificare graduală a Conformității și eticii comerciale;
- Prioritate de acces la serviciile de suport și help-desk ale programului TI pentru sectorul de afaceri;
- Înscrierea în platforma de discuții a practicienilor în domeniu;
- Cel mai aplicat curs la cel mai mic tarif.

Program de formare și informare practică – ETICA ȘI CONFORMITATE ÎN SECTORUL DE AFACERI

Transparency International România este membrul național al singurei organizații *internaționale* non-guvernamentale dedicate luptei împotriva corupției, fiind recunoscută ca atare și având statut de ONG consultativ pe lângă mai multe instituții internaționale, respectiv Consiliul Economic și Social al Națiunilor Unite (din anul 2003), Banca Mondială, precum și Comitetul de Miniștri al Consiliului Europei (din 2004). Transparency International este o rețea globală care include peste 100 de filiale locale (chapters), astfel că alături de propria-i expertiză, TI-România beneficiază de experiența și bunele practici ale partenerilor și accesează o bază internațională solidă de know-how pe subiecte ca lupta împotriva corupției, integritate, etică, responsabilitate, informații, pe care le pune la dispoziția participanților la trainingurile organizate.

Începând cu anul 2004 TI-România derulează programe pentru mediul de afaceri, iar din 2010 furnizează în cadrul **Centrului de Integritate în Business** servicii dedicate mediului de afaceri în contextul unui program mai

amplu intitulat *Împreună pentru integritate, responsabilitate socială și dezvoltare durabilă!* Principalele servicii oferite mediului de afaceri prin intermediul CIB sunt:

- ✓ Asistență tehnică planificare și implementarea programelor de conformitate și conexe
- ✓ Managementul instrumentelor internaționale în privința eticii în afaceri, conformității și integrității
- ✓ Training în materie de integritate și managementul eticii
- ✓ Campanii de advocacy pentru îmbunătățirea cadrului normativ, precum și a procedurilor administrative și fiscale
- ✓ Secretariatul programului RESIST al Transparency International Romania și o platformă de networking
- ✓ Branding pentru membrii Pactelor de Integritate

Între principalii utilizatori ai serviciilor furnizate de Centrului de Integritate în Business al Transparency International Romania, se numără Grupurile Electrice și ENEL România, Ernst & Young, Siemens, Telekom (Romtelecom) precum și asociații de afaceri, care au beneficiat de programe de formare personalizate, seminarii și dezbateri pentru companii.

Programul de formare **etică și conformitate în sectorul de afaceri** valorifică toată experiența anterioară a TI-România și reprezintă un element de noutate pe piața românească prin tematică și abordare. În cadrul acestor pachete de training Centrul de Integritate în Business oferă participanților și companiilor reprezentate un set de instrumente de nivel internațional, în domeniul eticii, integrității și bunei guvernări corporative cu aplicabilitate imediată și care răspund nevoii de a asigura soluții pe termen lung pentru dezvoltarea sustenabilă pe piață, maximizarea profitului și minimizarea riscurilor reziduale ale operațiunilor.

Programul de training este structurat în două părți principale: modul în format clasic (face-to-face) și dezvoltare on-line prin acces la banca de resurse. Activitățile de formare acoperă aspecte teoretice, concepte și informații de actualitate prin sistemul de conferință interactivă, studii de caz și exerciții de grup, astfel încât cunoștințele dobândite să aibă aplicabilitate directă în activitățile curente ale participanților.

Date tehnico-economice ale ofertei
22 februarie – 15 aprilie 2016

OBIECTIV

Programul de formare este astfel conceput încât să contribuie la creșterea adaptabilității mediului privat românesc la standardele europene, prin promovarea unui mediu antreprenorial etic și responsabil social și să ofere soluții pe termen lung pentru întărirea bunei guvernări la nivelul întregului sector privat și dezvoltarea parteneriatelor public-private.

CERTIFICARE

Participanții vor primi certificate de absolvire a modulului din partea Transparency International Romania, certificate emise și recunoscute conform legislației specifice în vigoare. Menționăm de asemenea, că **Transparency International Romania este certificată ISO 9001:2008**. Instituția de certificare este SGS care are sediul central la Geneva, iar standardul de certificare este conform standardului HU0174QYR de la Londra.

TAXA DE PARTICIPARE este:

- **700 lei cu TVA/persoană/modul de 2 zile și se plătește prin virament în contul Asociației Române pentru Transparență, cod fiscal 12486550, cod IBAN RO95BACX0000003003468001, deschis la Banca Comercială UniCredit Țiriac, sucursala Victoria, sau prin numerar la data începerii cursului.**

Sesiunea	Perioada	Conținut pachet	Pret
Bucuresti	22.02.2016- 15.04.2016	Curs, pachet materiale suport, 2 pauze de cafea si 1 prânz/zi, asistenta post formare, acces pe baza de parola la centrul de resurse on-line.	700 lei / 2 zile (acces la centrul de resurse pe baza de user si parola) 15-25 pers. / curs
Județe	22.02.2016- 15.04.2016	Curs, pachet materiale suport, 2 pauze de cafea si 1 prânz/zi, asistenta post formare, acces pe baza de parola la centrul de resurse on-line.	700 lei / 2 zile (acces la centrul de resurse pe baza de user si parola) 15-25 pers. / curs

ÎNSCRIERE: Fișa de înscriere atașată se transmite completată la nr. de fax: 031 660 60 06 sau pe e-mail, la training@transparency.org.ro. Data limită de înscriere a participanților este cu 7 zile înainte de prima zi de curs a fiecărui modul.

PERSOANĂ DE CONTACT: Pentru informații suplimentare, vă rugăm să contactați: Claudiu Gheorghe, *Coordonator Program Etică și conformitate în sectorul de afaceri*, la tel: 0766 218 181 sau e-mail: training@transparency.org.ro.

CALENDAR DE DESFĂȘURARE: Prezentăm mai jos oferta, calendarul si agenda pentru cele 45 de sesiuni (42 de sesiuni în Municipii Reședințe de Județ; 3 sesiuni în București):

Nr zile	Perioada	Program
2 (12 ore)	22 februarie – 15 aprilie (conform calendar regional)	“Etică și conformitate în sectorul de afaceri”

Mai multe informații despre ofertă, precum și despre experiența Transparency International Romania și a Centrului de Integritate în Business în domeniu puteți găsi accesând <http://www.businessintegrity.ro> secțiunea TRAINING

Conformitate și etică în afaceri Program de formare și informare practică

Program	Tematica	Dezvoltare on-line și bancă de resurse
Ziua 1		
9.00-9.15	Deschiderea programului de formare <ul style="list-style-type: none"> • Exercițiu de asumare a mediului de învățare • Prezentarea obiectivelor de învățare 	
9.15-11.00	Responsabilitatea socială și integritatea publică <ul style="list-style-type: none"> • Costul fraudei și corupției cuantificări financiare pentru mediul românesc • Contextualizarea tematicilor dezbătute • Tendințe actuale 	Studii și rapoarte Ghiduri practice

11.15-13.00	Managementul aplicat al eticii <ul style="list-style-type: none"> • Cadrul funcțional • Mecanisme instituționale • Instrumente de operaționalizare 	Diagrame de lucru Flux decizional Instrumente de dezvoltare a culturii etice Studii de caz
Pauză de prânz		
14.00-15.30	Dilemele etice <ul style="list-style-type: none"> • Exercițiu aplicat și analiza concluziilor • Soluții aplicative de analiză și rezoluționare a dilemelor etice • Monitorizarea valorilor etice la angajați 	Studii de caz Instrumente aplicative
15.45-17.00	Advocacy vs. Lobby vs. Trafic de influență <ul style="list-style-type: none"> • Clarificări conceptuale • Standarde și recomandări • Instrumente de reglementare • Coduri, regulamente, proceduri, la nivel de grup/firmă • Riscuri legale și financiare pentru nerespectarea cadrului de advocacy 	Ghiduri practice Instrumente de lucru în planificarea de advocacy Diagrame de conformitate Cadrul legal și index de practică judiciară
Ziua 2		
9.00-11.00	Cultura de conformitate <ul style="list-style-type: none"> • Clarificări conceptuale, definiții, principii, cadru de reglementare • Tendințe actuale în conformitate • Sisteme, metode și instrumente • Valorile instituționale • Importanța comunicării 	Bibliotecă electronică de documentare specializată: studii, rapoarte, articole. Instrumente de analiză a valorilor instituționale de integritate. Ghid practic de comunicare a conformității.
11.15-13.00	Cadrul aplicat de conformitate <ul style="list-style-type: none"> • Arborele conformității • Administrarea cadrului de conformitate: mecanisme și instrumente • Formularea măsurilor de remediere 	Metodologie de adaptare și stabilire a cadrului conformității. Instrumente de lucru pentru asigurare flux. Formulare și procese de identificare și remediere. Bibliotecă electronică de documentare specializată.
Pauză de prânz		
14.00-15.30	Analiza conformității cost-beneficiu <ul style="list-style-type: none"> • Managementul riscului de neconformitate • Beneficiile economice ale conformității • Sancțiunile pentru neconformitate 	Instrumente practice de lucru Rapoarte, studii analize Inventarul riscurilor raportat la legislația românească
15.45-17.00	Instrumente și modele de acțiune integrată pentru etică și conformitate în companie <ul style="list-style-type: none"> • <u>Codul de conduită</u>: metodologia de elaborare, implementare și evaluare • <u>Transparența corporativă</u>: metodologia de implementare, comunicare și fructificare pentru piață • <u>Certificarea de integritate</u>: mecanism, implementare și fructificarea pentru piață • <u>Politica de diligență 360°</u>: cunoașterea clientela, securizarea contractuală, beneficii de piață 	Standarde internaționale Standarde legale Lista bonificațiilor în contractarea publică Metodologii, cadrul de implementare, Rapoarte de evaluare Comparare Procedura de acces la programe
	Prezentarea modulului de e-learning și a modalității de subscriere la centrul de resurse	

Calendarul caravanei

Luna	Joi-vineri	Localități caravane
Feb.	25.02.2016 - 26.02.2016	Deva, Giurgiu, Oltenița, Târgoviște, Sfântu-Gheorghe, Vaslui
Mar.	03.03.2016 - 04.03.2016	Alexandria, Brăila, București, Reșița, Miercurea Ciuc, Slobozia
	10.03.2016 - 11.03.2016	Brașov, Buzău, Pitești, Ploiești, Timișoara, Tulcea
	17.03.2016 - 18.03.2016	Arad, Constanța, Focșani, Râmnicu Vâlcea, Sibiu, Târgu-Mureș
	24.03.2016 - 25.03.2016	Alba-Iulia, Bacău, București, Cluj-Napoca, Oradea, Slatina
Apr.	31.03.2016 - 01.04.2016	Bistrița, Bufta, Piatra Neamț, Satu mare, Târgu-Jiu, Zalău
	07.04.2016 - 08.04.2016	Baia Mare, București, Drobeta-Turnu Severin, Iași
	14.04.2016 - 15.04.2016	Botoșani, București, Craiova, Galați, Suceava

Cu deosebită considerație,

Victor Alistar
 Director Executiv




